

阿根廷僑校教師分享《學華語向前走》教學心得

全球華文網

活動時間：2018-12-16

阿根廷僑校教師聯誼會於8日下午在新興文教中文學校舉行阿根廷地區第一場《學華語向前走》教學心得及教材使用分享會，計有新興文教中文學校、中觀僑聯中文學校及愛育中文學校等僑校校長、主任及教師們分享使用《學華語向前走》教材的教學經驗及心得，與會教師互動熱絡，充分增進教學交流。

駐阿根廷代表處僑務秘書丁健民表示，僑務委員會發行《學華語向前走》教材至今已逾1年，採用該教材的各校已累積相當實務經驗，為鼓勵更多尚未採用本套教材的僑校教師認識教材，並匯聚各校使用經驗，因此，阿根廷僑校教師聯誼會以跨校方式辦理教學心得及教材使用分享會，除增長教師使用該套教材的知能，並達教材推廣的效果。

多數出席分享會的教師表示，使用《學華語向前走》教材教學，著重學生「認字」及「會話」，藉由練習造詞、造句讓學生記住字彙，並將書本內容以字卡教具、課堂對話、情境教學及遊戲等方式進行教學，使學生充分實務演練，讓學生的華語文能力提升，兼具「學得好」也「學得快樂」雙重效果。

中觀僑聯中文學校校長林哲宇表示，感謝僑委會協導辦理《學華語向前走》教學分享會，各僑校教師能藉此機會共同切磋教學心得，對日後提升學生學習成效幫助甚鉅。